

六金幣派國之中央銀行將派代表至巴黎開會討論組織金融計劃。以便金幣派國自行穩定貨幣價格云。

英效美提高貨價 各國皆欲蘇俄光顧

倫敦八日電 經濟人會現雖在進行中。但無甚實際效果可睹。現所謂效果者僅為各國欲爭奪蘇俄之定貨單耳。蓋俄外交長烈蘿那夫近日在本京宣布謂蘇俄政府將向外國購辦值美金千兆元之機器及他種貨品。此言出後。各國皆欲蘇俄向之光顧。故近來英國報章多盛贊蘇俄。同時美國之外交部次長摩利亦在本京與列蘿那夫訂立合約。准俄人向美賒貨云。

性愛

冷艷
同命記
(十八) (安慶)

女曰：諾。儂必造訪。然吾欲先見子誠先生也。如是相對有頃，反不知所語。余思潮起伏，與浪花之翻擊播騰；正復相類。而郭女既懷身世之悲，復傷知已之離隔，想必有為焉者。女久之辭曰：病嫂或有所喚使，不敢久談。當歸入伺之。幸先生諒我。余謝其有禮，已而呼之回，問其港中通信之址。女告余甚晰。余後來自思，此舉殊屬多事。

然余爲余友計，不得不爲此。以備萬一之需也。及舟抵香港，余先投旅舍，翌日訪周人雄，將應其遊鼎湖之約。顧大雄適爲事所阻，不果行。余亦急記子誠狀況，即復旋廣州，往候子誠於其誼娘之寓。至之時，見其家人大亂，有哭泣之聲。小婢雪兒啟門，面乃蒼白無人色。余驚問故，雪兒流涕曰：小姐頃服毒自殺矣！余不暇致詰，急步奔視。

故嘗爲長庚醫院題字，醫字上窄下闊，寫成古鼎形。尤爲時下書家所不及。蓋陳乃邃於碑學者也。凡達於碑學者，多與管城子結不解緣。而與鋼筆無緣。猶之惟怯盧文是尚者，日惟執鋼筆，而與毛筆無緣也。惟陳自乘桴浮海後，凡魚雁往還，必執鋼筆。即此次歸來，未能忘其習。有踵門求書者，陳亦執鋼筆一揮以應之。顧雖執鋼筆爲書，而筆鋒猶能深蘊，碑味盎然。是知陳於碑學，已三折其肱。信筆寫來，都成妙諦。第以鋼筆而寫碑字，實爲書家之所僅見者。有開心書不執毛筆，而惟日執鋼筆者，則其必孟晉，蓋可知矣。

蔡近於軍旅之餘，銳志臨池。今復得書法大家如陳氏者，以爲之師。其必孟晉，蓋可知矣。

苗人之婚姻

事物原始錄

時辰鐘 時辰鐘出自西洋·清康

瑞華酒樓廣告

收者本酒樓經創設始餘年之久，菜式美味適口，女侍招待優

耶。甥女佩蕙頌服毒，幾嚇殺僕。其爲佛骨。阿羅漢證果後，火

不然者，老身將何以對此女？言次，覽所載釋迦既卒，弟子阿難等焚其

復泣然。余覺其面有淚痕，知頃間身有骨子，如五色珠，光瑩堅固，其狀必極倉皇忙亂也。余問子誠，名曰舍利子。因造塔以藏之。其一則

內也。余須避嫌，初不欲入。子誠及碑文所載，乾明院香爐內湧出感

聞余聲，遽呼余入。余不暇計，即應舍利。地方僧衆歡喜供養，鳩資

步至其園。於時朱女已甦，梨花帶盛以銀籠，外裝以石棺，築有碑亭

雨不足以喻其狀。余惻然曰：汝

倘何以至此？（未完）

●濟南圖書館保存

▲約有一升許，已着手整理

濟南通訊：魯北陵縣發現宋仁宗時代廟宇，獲得古物甚多。現已運來，曾由西藏迎來舍利，額全體僧衆

濟南人明湖畔省立圖書館保存。除及居士林鼓吹虔誠迎入該寺供養：

銅鏡古錢以外，並有如豆粒大之透視爲全寶。而此次陵縣發現舍利竟

不知何年，淪入土內，至今始得發現。

●歷史所載韓退之佛骨表，所謂佛骨

：即係舍利。本市東湖淨居寺，前

：即係舍利。本公司東湖淨居寺，前

